Немного о празднике 1 апреля «День смеха».



В России шутками отмечали 1 Апреля придворные — иностранцы. Петру I понравился этот обычай. «Шутки немало забавляли царя, и каждый год он выдумывал около этого времени что-нибудь подобное», - писал один из его современников.

В 1700 году один содержатель труппы факиров объявил москвичам, что он влезет в горлышко обыкновенной стеклянной бутылки. Народ повалил в театр. Когда поднялся занавес, собравшиеся увидели на сцене бутылку с надписью «Первое апреля». Царь Пётр тоже присутствовал на этом представлении, которое его немало позабавило и совсем не разгневало. Он только сказал по этому поводу «Вольность комедиантов». Таким образом традиция праздновать 1 апреля начала распространяться и срди русских.

Одну из версий о возникновении праздника смеха связывают с тем, что изначально 1 апреля праздновалось в многих странах как день весеннего равноденствия и время Пасхи.

1 апреля, на «День смеха» в МБДОУ д/с № 100 к ребятам в гости приходил Карлсон со своими весёлыми друзьями — Клоуном Клёпой и Попугаем Кешей. Дети играли с весёлыми гостями в игры, отгадывали загадки, танцевали смешные танцы: «Чика — Рика», Повар — Булочка, Тётя весельчак, Хоки - Поки. Детям и воспитателям было очень весело.







